

# 陕西富平农村电商打响“富平柿饼”金字招牌，农特产插上互联网翅膀

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：陕西电商,农村电子商务

内容概要：

如今农村电子商务作为一种新兴业态，已经渗透到产业链全过程，如今在陕西渭南富平电子商务已成为当地群众脱贫致富的新渠道，更成为宣传富平的新名片。2016年渭南市富平县被评为全国电子商务进农村综合示范县。作为西北一个县级城市，是什么让众多高层次电...

正文：

如今农村电子商务作为一种新兴业态，已经渗透到产业链全过程，如今在陕西渭南富平电子商务已成为当地群众脱贫致富的新渠道，更成为宣传富平的新名片。2016年渭南市富平县被评为全国电子商务进农村综合示范县。作为西北一个县级城市，是什么让众多高层次电商交易平台俱心向往，又是什么创造了富平农村电商令人惊叹的骄人成绩，写下了这座城市“互联网+”浓墨重彩的一笔？

为促进富平县电子商务新型业态快速发展，县委、县政府高度重视，制定出台了《富平县加快电子商务发展的实施意见》和《富平县加快推进电子商务进农村工作实施方案》，确定了全县发展电子商务的指导思想、目标任务、工作重点和保障措施。富平县高度重视农村电子商务工作，强化规划引领，出台一系列扶持政策和意见，着力将其发展成为带动农村经济腾飞的又一新引擎。



同时，富平县不断加大通讯、交通等基础设施建设力度，加快通讯光纤进农村、进社区步伐。物流快递业快速发展，县城区快递企业网点共达到30余户，物流快递网点在16个镇（街道）实现全覆盖。随着该县农村电子商务环境的不断提高，越来越多的高层次电商交易平台和团队已经入驻富平。截至目前，与京东商城、苏宁易购、陕西智慧三农、利安网络科技等电商平台企业全面达成战略合作，搭建了3个农村电子商务县级运营中心、建成190个村级电子商务综合服务站点，借助综合服务体系，大力开展工业品、信息农资、金融服务下乡和农村电子商务知识普及、应用推广。

投资1.5亿元的富平电商创业园项目，建设集农产品冷链仓储、分拣加工、线上线下体验、创业孵化为一体的产业园区，目前食品生产车间、包装生产车间、柿饼加工车间主体基本建成，年内部分投入使用。2016年县财政投资1500万元将建成县级农产品质量检验检测中心，以解决电商农产品无标准、品控低、追溯难的突出问题，为富平农产品借助电子商务飞跃发展奠定坚实基础。该县按照“做大线上、做强线下、上下协同、线下优先”的农产品电商发展思路，鼓励引导各类电子商务营销及综合服务市场主体，广泛开展线上产品资源整合和各类网络营销活动，突出抓好特色农产品品牌营销工作。“富平尖柿”获得农产品地理标志登记保护产品，建立了县级农产品质量安全追溯平台，36家食用农产品生产主体的100余种农产品纳入了追溯平台管理。

富平作为全国电子商务进农村综合示范县，最大的亮点就是单品突破，使柿饼销往全国走向世界，实现了产业增效，柿农增收。富平柿饼每年出口3000吨，其中线上出口交易达1500吨，远销韩国、日本、新加坡、俄罗斯等国家。特别是近两年，随着电子商务的迅猛发展，柿饼线上交易额逐年增大，销售价格显著提高。

随着世界五百强企业——永辉集团永辉柿饼加工项目的落户建设，更是让富平柿子产业如虎添翼。引进国际一流柿饼生产加工线，

建设富平永辉现代柿子产业园，目前已主体竣工。富平将实现年产柿饼3000吨的目标，并开发柿子精深加工产品，联合农户共建千亩标准化柿子种植示范园，打造全国特色现代化农业示范区，使富平柿饼产业成为全国电商销售的集散地。

在打亮柿饼品牌的同时，富平琼锅糖、富平粉条、九眼莲等农特产也插上互联网的翅膀，飞往全国各地，加速推进着富平农业经济发展。

#### 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com